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Απεργία 20ης Νοεμβρίου: Πώς θα κινηθούν τα 
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Αποφάσεις για συμμετοχή στην 24ωρη απεργία της ΓΣΕΕ την 
Τετάρτη 20 Νοεμβρίου 2024 λαμβάνουν οι εργαζόμενοι στις 
συγκοινωνίες της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης.

 

Μετρό Γραμμή 2 & 3: Θα λειτουργεί από 9:00 – 21:00

Με στάσεις εργασίας θα συμμετέχουν οι εργαζόμενοι στο Μετρό (γραμμές 2 και 3) 
στην 24ωρη απεργία της ΓΣΕΕ αφού σύμφωνα με ανακοίνωση του Σωματείου 
Εργαζομένων Λειτουργίας Μετρό Αθηνών (ΣΕΛΜΑ) αποφασίστηκε να 
πραγματοποιηθούν στάσεις εργασίας από την έναρξη της κυκλοφορίας ως τις 9:00 
π.μ. και από τις 21:00 έως τη λήξη της κυκλοφορίας.

«Διεκδικούμε προσλήψεις μόνιμου και τακτικού προσωπικού για όλες τις κενές 
οργανικές θέσεις, επαναφορά 13ου και 14ου μισθού, ουσιαστικές αυξήσεις στους 
βασικούς μισθούς, δημόσια δωρεάν υγειά, δημόσια δωρεάν παιδεία, πάταξη της 
αισχροκέρδειας στα είδη πρώτης ανάγκης και διαβίωσης, επέκταση στις 
συμβάσεις των Εργαζομένων με το πρόγραμμα ΔΥΠΑ της ΣΤΑΣΥ» επισημαίνει σε 
ανακοίνωση του το ΣΕΛΜΑ.

Η απόφαση αυτή, τονίζει το ΣΕΛΜΑ, πάρθηκε προκειμένου να εξυπηρετηθούν οι 
απεργοί διαδηλωτές και να μπορέσουν να μεταβούν μαζικά στα συλλαλητήρια. 
Παράλληλα όμως το σωματείο αναφέρει πως όσοι εργαζόμενοι το επιθυμούν, 
μπορούν να απεργήσουν όλο το 24ωρο με κάλυψη της ΓΣΕΕ.

Σύμφωνα με πληροφορίες, τις ίδιες ώρες αναμένεται να πραγματοποιήσουν 
στάσεις εργασίας και ο ηλεκτρικός σιδηρόδρομος, (Γραμμή 1 Μετρό) και το Τραμ.

Επίσημες ανακοινώσεις αναμένονται των σωματείων εργαζομένων της ΣΤΑΣΥ και 
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Τραμ.

 

Με στάσεις εργασίας συμμετέχουν οι εργαζόμενοι στα λεωφορεία και τα 
τρόλεϊ

Το Συνδικάτο Εργαζομένων ΟΑΣΑ και το ΔΣ της Ένωσης Εργαζομένων ΗΛΠΑΠ 
(κατά πλειοψηφία) αποφάσισαν στάσεις εργασίας από την έναρξη της βάρδιας έως 
τις 09:00 και από τις 21:00 ως τη λήξη της βάρδιας.

Οι εργαζόμενοι διεκδικούν ασφαλείς, σύγχρονες, αξιόπιστες δημόσιες 
συγκοινωνίες που να ανταποκρίνονται στις ανάγκες τόσο των ίδιων όσο και του 
επιβατικού κοινού, προσλήψεις προσωπικού, ανανέωση στόλου και άμεσα μέτρα 
για την οριστική εξάλειψη της ακρίβειας και της αισχροκέρδειας.

Κανονικά αναμένεται να κυκλοφορήσουν όλη την ημέρα οι αστικές λεωφορειακές 
γραμμές, τις οποίες έχουν αναλάβει η Κοινοπραξία Συγκοινωνιών Αττικής και τα 
ΚΤΕΛ (αναμένεται ανακοίνωση από τον ΟΑΣΑ).

 

Σιδηρόδρομος

Στην 24ωρη απεργία της ΓΣΕΕ αποφάσισαν να συμμετέχουν και οι σιδηροδρομικοί, 
με απόφαση της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Σιδηροδρομικών (ΠΟΣ). Μετά από 
αυτήν την απόφαση αναμένεται να πραγματοποιηθεί μέρος των δρομολογίων της 
Hellenic Train, συμπεριλαμβανομένου του προαστιακού της Αθήνας με προσωπικό 
ασφαλείας.

 

Χειρόφρενο σηκώνουν την Τετάρτη οι εργαζόμενοι στον ΟΑΣΘ

Χειρόφρενο σηκώνουν την Τετάρτη 20/11 οι εργαζόμενοι στον ΟΑΣΘ, στο πλαίσιο 
της γενικής πανελλαδικής απεργίας που εξήγγειλε η ΓΣΕΕ για την ίδια ημέρα, 
όπως γνωστοποιεί το σωματείο τους με σημερινή του ανακοίνωση.

Στην ανακοίνωση διευκρινίζεται ότι την ημέρα της 24ωρης απεργίας των 
εργαζομένων στον ΟΑΣΘ, προσωπικό ασφαλείας θα κυκλοφορεί 50 λεωφορεία, ενώ 
κανονικά θα παρέχεται η υπηρεσία εξυπηρέτησης ΑμεΑ και θα διεξάγεται η 
νυχτερινή γραμμή του αεροδρομίου (Ν1). Για την ημέρα της πανελλαδικής 



απεργίας, το Συνδικάτο των Εργαζομένων του ΟΑΣΘ καλεί σε μαζική συμμετοχή 
στην συγκέντρωση του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου Θεσσαλονίκης (ΕΚΘ), στις 
10:30 το πρωί.

Στις διεκδικήσεις των εργαζομένων του οργανισμού συμπεριλαμβάνονται η 
θεσμοθέτηση κατώτατου μισθού και ημερομίσθιο από την Εθνική Γενική ΣΣΕ με 
ελεύθερες συλλογικές διαπραγματεύσεις, η επαναφορά του χρόνου και του 
θεσμικού περιεχομένου της μετενέργειας, η λήψη μέτρων για την πάταξη της 
ακρίβειας και της αισχροκέρδειας και η στήριξη του κοινωνικού αγαθού της 
δημόσιας συγκοινωνίας.

Οι εργαζόμενοι στον ΟΑΣΘ διεκδικούν, με την 24ωρη απεργία τους, αύξηση 
μισθών μέσα από ΣΣΕ, βελτίωση των όρων εργασίας, προστασία των 
επαγγελματικών ειδικοτήτων, αναγνώριση συνολικής προϋπηρεσίας και 
καθολικότητα στην επέκταση των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας, ώστε να 
καλύπτεται τουλάχιστον το 80% των εργαζομένων.
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